

**நாவலர்**

சித்தன்கேணி

A/L 90, 91

கலை, வர்த்தகம்

ஆசிரியர் குழு

பொருளியல்: திரு. கலாகரன்  
அளவையியல்: திரு. கேசவன்  
வர்த்தகம்: திரு. தேவா  
கணக்கியல்: திரு. சிறீகாந்தன்  
இ. நாகரிகம்: S. அருள்நங்கை  
தமிழ்: திரு. கணேஷ்

# முரசொலி

முரசு 04 ஒலி 93 புதன் 09-05-1990 (சித்திரை 23) ஷவ்வால் 16

**நாவலர்**

பண்டத்தரிப்பு

ஆண்டு 9, 10 & O/L

வகுப்புக்கள்

கணிதம்: Mr. U. குணம்  
விஞ்ஞானம்: Mr. J.R. சூரி  
Mr. G. ஈசன்  
ஆங்கிலம்: Mr. தெய்வர்  
தமிழ்: Mr. கணேஷ்  
சமூகக்கல்வி: Mr. செல்வா  
வர்த்தகம்: Mr. S.T. குமார்

## தமிழீழ அகதிகளை இலங்கை திரும்பி அழைத்த பின்பே மலையகத் தமிழரை இந்தியா அழைக்கும் - கருணாநிதி

“இலங்கையில் உள்ள இந்திய வம்சாவளித் தோட்டத் தொழிலாளர்களை இப்போதைய நிலையில் தமிழகம் ஏற்றுக் கொள்வது இயலாத காரியம்” என்று தமிழக முதலமைச்சர் கூறியுள்ளார்.  
மார்க்ஸிய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி உறுப்பினர் திரு. வரதராஜன் எழுப்பிய ஒழுங்குப் பிரச்சினைக்கு நேற்று சட்டசபையில் பதிலளித்த அவர் இவ்வாறு சொன்னார்.  
“இப்போது தமிழகத்துக்கு வந்திருக்கும்

ஈழத்தமிழ் அகதிகளைத் திரும்பி அனுப்பினால் தான், இலங்கையில் உள்ள இந்திய வம்சாவளியினரை அழைத்துக் கொள்ள முடியும்” என்று கூறினார்.  
தமிழகத்தின் கடல் எல்லையில் கடற்படையும், எல்லைப் பாதுகாப்புப் பிரிவும் நிறுத்தப்பட வேண்டும் என்று மத்திய அரசைத் தான் கேட்டுக் கொண்டிருப்பதாகவும் முதலமைச்சர் தெரிவித்தார்.  
“திராவிட முன்னேற்றக் கழகமோ, திரா

விட கழகமோ தனது தொண்டர்களை வன்முறைப் பயிற்சியில் ஈடுபடுத்திக் கொள்ளாது என்று கூறிய; அவர்கள் அப்படிப் பயிற்சி பெற வேண்டிய அவசியமும் இல்லை” என்றார்  
தமிழகக் கடற்பகுதியில் நேரடியாகச் சென்று பார்வையிட்ட பத்திரிகையாளர்கள் சட்டப் பேரவை உறுப்பினர்கள் எனது தலைமையில் வரத் தயாராக இருக்கிறார்களா? என்றும் அவர் கேள்வி எழுப்பினார்.

# சாம் தம்பிமுத்து கொலைக்கும்

# புலிகளுக்கும் தொடர்பில்லை

**ஈ.பி.ஆர்.எல்.எப். எம் மீது பழி சுமத்துவதை வன்மையாகக் கண்டிக்கிறோம் - பாலசிங்கம்**

ஈ. பி. ஆர். எல். எப். எம். பி சாம் தம்பிமுத்துவின் கொலைக்கும் விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்திற்கும் எந்தவித சம்பந்தமும் இல்லை என்று விடுதலைப்புலிகளின் அரசியல் ஆலோசகர் அன்ரன் பாலசிங்கம் தெரிவித்துள்ளார். இது சம்பந்தமாக ஈ. பி. ஆர். எல். எப். தலைவர்கள் சிலர் எம்மீது பழி சுமத்த முயல்வதை நாம் வன்மையாக கண்டிக்கின்றோம், என்றும் அவர் முரசொலிக்குத் தெரிவித்தார்.

## ஹமீத் - புலிகள் பேச்சு யாழ்நகரில் நடக்கும்

விடுதலைப்புலிகளுக்கும்-இலங்கை அரசுக்கும் இடையிலான அடுத்த கட்டப் பேச்சுக்கள் யாழ்ப்பாணத்தில் நடைபெறலாம் என அரசியல் வட்டாரங்களில் இருந்து தெரிய வருகிறது. இலங்கை திரும்புவள்ளார். தற்போது வெளிநாடு இலங்கை திரும்பும் அமைச்சர் சில தினங்களில் யாழ்ப்பாணம் வருவார் எனவும் தெரியவருகிறது.  
இருந்து தெரிய வருகிறது. இலங்கை திரும்புவள்ளார். தற்போது வெளிநாடு இலங்கை திரும்பும் அமைச்சர் சில தினங்களில் யாழ்ப்பாணம் வருவார் எனவும் தெரியவருகிறது.  
தற்போது வெளிநாடு இலங்கை திரும்பும் அமைச்சர் சில தினங்களில் யாழ்ப்பாணம் வருவார் எனவும் தெரியவருகிறது.  
தற்போது வெளிநாடு இலங்கை திரும்பும் அமைச்சர் சில தினங்களில் யாழ்ப்பாணம் வருவார் எனவும் தெரியவருகிறது.

## பத்மநாபாவை சந்திக்க அபயூசப் டில்லி பயணம்

மே மாதம் 15 ஆம் திகதி ஆர்.எல்.எப் தலைமைப்பீடத் துடன் ஆலோசனை நடத்துவதற்காக வடக்கு-கிழக்கு மாகாணசபை அமைச்சர் இணையமைச்சர் ரஞ்சன் விஜேரட்ண நேற்று நடைபெற்ற செய்தியாளர் மாநாட்டில் தெரிவித்தார்.  
இதற்கென பொலிஸ் மா அதிபரினால் வகுக்கப்பட்ட பாதுகாப்பு திட்டம் ஒன்றும் ... 8 ம் பக்கம் பார்க்க

## விடுதிகள் மீது கவனிப்பு தமிழ் எம்.பிகட்கு பாதுகாப்பு

கொழும்பில் உள்ள தமிழ் எம்.பிகளின் பாதுகாப்பை அதிகரிக்க அரசாங்கம் திட்டமிட்டுள்ளதாக பாதுகாப்பு இணையமைச்சர் ரஞ்சன் விஜேரட்ண நேற்று நடைபெற்ற செய்தியாளர் மாநாட்டில் தெரிவித்தார்.  
இதற்கென பொலிஸ் மா அதிபரினால் வகுக்கப்பட்ட பாதுகாப்பு திட்டம் ஒன்றும் ... 8 ம் பக்கம் பார்க்க

## 500 ரூபா போலி நோட்டுக்கள் இந்தியாவிலிருந்து கடத்தல்

இரு மூடைகள் நிறைய போலியான 500 ரூபா நோட்டுக்கள் கண்டு பிடிக்கப்பட்டுள்ளன. கொழும்பு தாஜ் சமுதிரா ஹோட்டலுக்கு அருகில் இரு இளைஞர்கள் கைதான போது இக்குட்டு அம்பலமானது. தென்னிந்தியாவிலிருந்து இப்பண நோட்டுக்கள் கொண்டு வரப்பட்டிருக்கலாம் எனச் சந்தேகிக்கப்படுகின்றது. தீவிர வாதக் கோஷ்டி ஒன்றுக்கு ஆயுதங்கள் வாங்குவதற்கே இப்பணம் பயன் ... 8 ஆம் பக்கம் பார்க்க

## 1983 க்குப்பின்னர் வடபகுதி ரயில் சேவையில் மதுபான விற்பனை ஆரம்பம்

வடபகுதிக்கான ரயில் சேவையில் மதுபான விற்பனை ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளது. இரவுத் தபால் ரயிலில் மதுபான விற்பனையினால் பலர் சிரமத்தை அனுபவித்து வருவதாக தெரிவிக்கப்படுகின்றது. (03)  
1983 ம் ஆண்டிற்குப்பின்னர் தற்பொழுது தான் இந்த முரசொலி ஆதரவில் நடைபெற்ற

## இயல் இசை நாடக அரங்கு போட்டியின் விழா இன்று

நல்ல திருஞானசம்பந்தர் ஆதினத்தில் திருநெறியதேய் வீக மாநாட்டின் நிறைவு விழாவான இன்று முரசொலி ஆதரவில் பாடசாலைகளை நடைபெற்ற இயல் இசை நாடக அரங்கு நிகழ்ச்சியில் வெற்றி பெற்ற பாடசாலைகளுக்கு பண்டிதர் ச. சரவணார் பரிசில்கள் வழங்குவார் முதல் பரிசான ஆயிரம் ரூபாவை தெல்லிப்பழை மகா ஜனாக் கல்லூரியும் இரண்டாம் பரிசை மானிப்பாய் இந்து மகளிர் கல்லூரியும் மூன்றாம் பரிசை இளவாலை மெய்கண்டான் வித்தியாலமும் பெறுகின்றன.

## வவுனியா பொலிஸ் நிலையத்தில் தமிழ்-சிங்கள பொலிஸ் சண்டை

(வவுனியா)  
வவுனியா பொலிஸ் நிலையத்தில் சில தமிழ் பொலிசாருக்கும் பெரும் பான்மை பொலிஸ் இனத்திற்குமிடையில் இரவு உணவு நேர வேளையில் ஏற்பட்ட ஒரு ... 8 ஆம் பக்கம் பார்க்க













